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“Bonus intra, melior exi!” Érkezz jóként, távozz kiválóként!
Ahogy mottónk is szemlélteti, a Mathias Corvinus Collegium 
értékközösségként működik immár negyedszázada. Elkötele-
zett diákjaink magas fokú interdiszciplináris tudásra és olyan 
korszerű kompetenciákra tehetnek szert intézményünkben, 
mint a kritikai szemléletmód és az asszertív gondolkodás.

Hiszünk abban, hogy értékálló fejlődés csak hosszú távon 
érhető el, ezért Collegiumunk átültette a gyakorlatba a lifelong learning vízióját. 
Így diákjaink felső tagozattól kedve a középiskolán át egészen az egyetem befe-
jezéséig és azon túl is részesei lehetnek tehetséggondozó képzésrendszerünknek, 
később pedig alumniközösségünk fogadja soraiba őket. Az MCC építkezése 
mérföldkőhöz érkezett: fejlesztési terveink szerint a következő években még 
több hazai nagyvárosban, illetve Erdély, Kárpátalja, Felvidék és a Vajdaság több 
városában is jelen leszünk képzéseinkkel, hogy összesen 10.000 diák tanulhasson 
az MCC égisze alatt.

Collegistáink megtapasztalhatják a csapatmunka és a közös gondolkodás erejét, 
ami későbbi életútjuk során is hasznukra válik. Az általuk önállóan szervezett 
projektek széles körű ismeretekkel és közösségi élményekkel gazdagítják sze-
mélyiségüket. Diákjaink szakmai pályafutásuk során kamatoztathatják az itt 
elsajátítottakat, és egy átfogó, Csíkszeredától New Yorkon át Szingapúrig ívelő 
MCC-s közösség részeseiként tevékenykedhetnek az élet különböző területein.

Fontos azonban szem előtt tartani, hogy az MCC-s szellemi hagyományok, az 
itt megszerzett tudás és kapcsolatrendszer célja elsősorban szűkebb és tágabb 
környezetünk segítése, a tudatos és proaktív jövőalakítás. Ez egybecseng hitval-
lásunkkal, a társadalmi felelősségvállalás eszméjével.

Collegiumunk a megújulás jegyében folyamatosan reflektál a társadalmi igé-
nyekre, ezért indítottuk el a Fiatal Tehetség Programot, illetve posztgraduális 
képzéseinket is. A FIT Program képzésrendszerünk legfiatalabbakat megszólító 
eleme, amellyel célunk, hogy minél korábbi életszakaszban segíthessük a ki-
emelkedő képességű gyermekek kibontakozását.

Dr. Szalai Zoltán
főigazgató

Köszöntő



A Mathias Corvinus Collegium (MCC) Magyarország legjelentősebb tehet-
séggondozó intézménye, amely 1996 óta végzi tevékenységét, és az általá-

nos iskola felső tagozatától a felnőtt korig működtet közcélú, ingyenes tehetség-
gondozási programokat. A jelenleg 22 városban 1200 kisdiákkal működő Fiatal 
Tehetség Program már tízéves kortól várja az általános iskolás tanulókat, akiket 
többek között pénzügyi tudatosságra, egészségügyi ismeretekre, konfliktuske-
zelésre is oktat. Az 1300 tanuló részvételével futó Középiskolás Program fő cél-
ja, hogy segítse a pályaválasztást és a továbbtanulást, az Egyetemi Program és 
annak elemei (Juniorképzés, Iskolarendszer, Vezetőképző Akadémia) a felsőok-
tatásban tanulók számára kínál a hagyományos egyetemi oktatást kiegészítő, 
magas szintű képzést. Az MCC Posztgraduális Programja (Női Közéleti Ve-
zetőképző, Erdélyi Politikai Iskola, Vitaakadémia, Kárpátaljai Közéleti Veze-
tőképző) a már diplomával rendelkezőknek nyújt fejlődési lehetőséget. A Roma 
Tehetség Program célja a tehetséges roma diákok felkarolása, érvényesülésük, 
karrierépítésük támogatása. Az MCC Posztdoktori Programja a doktori foko-
zattal rendelkező szakembereket segíti abban, hogy tudományos munkájukat 
közérthető módon az érdeklődő nyilvánosság elé tárják. A Mathias Corvinus 
Collegium tudásközpontként is működik: képzései mellett mobilitási programo-
kat működtet, ösztöndíjat biztosít a fiataloknak, könyveket ad ki, nemzetközi 
és hazai konferenciákat, vitafórumokat szervez, a demokratikus párbeszéd elő-
mozdításában, a kulturált közéleti viták alakításában vállal szerepet. Az MCC 
a nemzetért és a szűkebb közösségükért tenni akaró, lelkes fiataloknak ad le-
hetőséget arra, hogy képességeiket kibontakoztassák, a legkitűnőbb oktatóktól 
tanulhassanak, mindezt térítésmentesen, anyagi helyzetüktől függetlenül Ma-
gyarország javát szolgálva és az összmagyarság boldogulását szem előtt tartva.

A Mathias Corvinus Collegium



Kaland, közösség, kihívás

Mi is az a FIT Program?

A Fiatal Tehetség Program (FIT Program) egyedülálló oktatási rendszere 
felső tagozatos általános iskolásoknak biztosít komplex szemléletű tehet-

séggondozást. Az ország nagyvárosai mellett Erdélyben és Kárpátalján is képvi-
seltetjük magunkat, és a következő időszakban további központok nyitását ter-
vezzük a Kárpát-medence magyarlakta településein.

A FIT Program a Mathias Corvinus Collegium tehetséggondozó képzésrend-
szerének első pillére, amely a kiemelkedő képességű gyermekek számára szervez 
az iskolai oktatáson túlmutató, ugyanakkor a mindennapi világunkhoz számos 
módon kapcsolódó foglalkozásokat.

Célul tűztük ki, hogy az érintett szülőkkel és pedagógusokkal együtt segítsük 
a tehetséges gyermekek kibontakozását, az egyéni érdeklődési területek felfede-
zését és a későbbi tudatos pályaválasztást. Hosszabb távon célunk a tehetséges 
diákok érvényesülési lehetőségeinek biztosítása, a tudatos állampolgárrá válás 
elősegítése, a szűkebb és tágabb közösségük sorsáért felelősen gondolkodó és cse-
lekvő értelmiségi bázis kialakítása.

A FIT Programra jellemző a nagyfokú szellemi szabadság és függetlenség: kép-
zésünk által diákjaink érdeklődő, széles látókörű, nyitott gondolkodású fiatalok-
ká válnak. Felkészült és elhivatott oktatóinkkal, modern eszközökkel, ottho-
nos központokkal és gyakorlatorientált képzéseinkkel olyan légkört teremtünk, 
amelyben a tanulás és a fejlődés is élménnyé válhat.

A FIT Program közösségi alapon építkezik, hiszünk a csapatmunka és a közös-
ségben átélt élmények személyiségfejlesztő erejében.

Robotépítéstől a laboratóriumig – Képzéseink napjaink legizgalma-
sabb területeit fogják át, legyen szó az emberi egészség összetett téma-
köréről, a pénzügyek titokzatos világáról, drónok működéséről, kortárs 
építészetről vagy éppen a laborok rejtelmeiről.



Élményközpontú oktatás
Programunk hétvégi képzési alkalmakon alapul: szombatonként egész napos, 

később péntek délutáni  alkalmakkal kiegészülő intenzív, ugyanakkor játékok-
kal oldott foglalkozásokat szervezünk diákjainknak, félévente nyolc alkalommal. Az 
oktatási napok házigazdái régiós munkatársaink, akik közösségszervező munkájuk 
mellett diákjaink fejlődését is végigkövetik, mentorként segítik az egyéni érdeklődési 
területek kibontakozását.

A FIT Program oktatási koncepciója a készségfejlesztés, a szemléletformálás és 
a személyes motiváció kialakítására épül. Képzéseink tematikája és megközelí-
tésmódja is innovatív: olyan területekre fókuszálunk, melyek a minket körülve-
vő világ jelenségeit hozzák közelebb diákjainkhoz.

Ilyen például a pénzügyi, az egészségügyi és a környezeti tudatosság, a termé-
szettudományos kísérletek, a jövőkutatás vagy a média rejtelmei. Rendhagyó 
foglalkozásunk a bioszkaland, a robotika vagy a művészet és matematika kap-
csolatát bemutató modul. Hetedikeseink és nyolcadikosaink pedig a pénteki 
workshopok keretében találkozhatnak többek közt a kreatív írással, fizikai kí-
sérletekkel, a világ vallásaival vagy a kortárs művészetekkel, illetve részükre a 
továbbtanulást segítő foglalkozásokat is biztosítunk.

E témakörökkel szakmájukban jártas, élménypedagógiai eszközökkel dolgozó okta-
tók révén ismerkedhetnek meg diákjaink. Minden képzési nap tapasztalásalapú, a 
cselekedve tanulás elvére épül. Ezenfelül heti egy alkalommal beszédközpontú angol 
nyelvoktatást biztosítunk azonos nyelvi szinten lévő diákcsoportjainknak.

A FIT Program nagy hangsúlyt fektet a szemléletformálásra is, ezt az oktatási 
alkalmakon túl konfliktuskezelési és tanulásmódszertani tréningek és érzéke-
nyítő foglalkozások segítik elő. A pszichológusaink szervezésében megvalósuló 
„Érzelmek labirintusa” a lelki egyensúly megerősítését és az érzelmi intelligen-
cia fejlesztését támogatja, a „Kreatív tanulási módszerek” pedig a diákok szemé-
lyiségéhez legközelebb álló tanulási technikák elsajátítását segíti.

Számos külső helyszíni programot (kirándulás, nyári tábor) szervezünk, illetve 
karitatív akciókkal támogatjuk a rászorulókat is (karácsonyi adománygyűjtés, 
állatmenhelyen végzett önkéntes munka).

Esélyegyenlőség és hozzáférhetőség - A FIT Program képzései, prog-
ramjai és táborai teljesen ingyenesek és térítésmentesek annak érdeké-
ben, hogy minden tehetség számára elérhetőek legyünk.



Komplex szemléletmód, 
korszerű eszközök

A FIT Program kiemelt célja diákjaink digitális kompetenciáinak erősítése, 
ennek jegyében a korszerű infokommunikációs eszközök (mobiltelefonok, 

tabletek, laptopok) is szerves részei oktatási gyakorlatunknak.

E-learning rendszerünk, az E-fit lehetővé teszi a diákok számára, hogy az egyé-
ni igények és motivációk szerint a képzési alkalmakon túl is elmélyülhessenek a 
képzésekhez kapcsolódó ismeretanyagban. Áttekinthető összefoglalók, játékos és 
interaktív feladatok, barátságos vizuális környezet biztosítja az élményközpontú 
otthoni tanulást.

Az elektronikus tanulmányi rendszerben lehetősége nyílik a diákoknak egyéni 
érdeklődés alapján projektfeladatokat készíteni, amikről részletes visszajelzést 
adnak kurzusvezetőink.

Mindezek mellett oktatóvideók is kapcsolódnak az e-learning tananyagokhoz, 
amelyek fiatalos hangvétellel, a diákok nyelvén, kreatív és látványos megoldá-
sokkal segítik a témakörök megértését és az egyéni ütemű haladást.

Innovatív munkaformák és folyamatos párbeszéd
Fontosnak tartjuk, hogy képzésünkben az iskolai oktatásban kevésbé hangsúlyos 
munkaformák – mint a kooperatív tanulás, a projekttevékenységek és az önfej-
lesztés – is jelen legyenek.

Diákjaink fejlődését folyamatosan figyelemmel kísérjük, és a képzést támogató 
pszichológusokkal értékeljük. Rendszeres visszajelzéseket adunk a szülők és di-
ákjaink felé, hogy a személyes fejlődést közösen segíthessük.

Develent
Diákjaink személyiségfejlődését minden évfolyamon pszichológusok támogat-
ják Develent foglalkozásaink keretein belül. Ezen foglalkozásokon az érzelmi in-
telligencia, a problémamegoldás, az értékek, valamint a motiváció és kreativitás 
témakörök kerülnek fókuszba.

Tehetséggondozás felsős fokon – Személyre szabott, élményközpontú 
oktatás magasan képzett előadókkal, izgalmas témákkal.



Tehetséggondozás felsős fokon

A Fiatal Tehetség Programban legfőbb célunk, hogy 
segítsük kibontakoztatni a Programunkban részt vevő 
általános iskolás diákok tehetségét. Kiváló oktatóink 
és tapasztalt régiós kollégáink mind arra töreksze-
nek, hogy élménypedagógiai módszerek segítségével, 
játékos formában fejlődhessenek diákjaink. Oktatási 
hétvégéink, tehetséggazdagító programjaink és tábo-
raink során számtalan hasznos tudást adó témakörbe 

nyújtunk betekintést a FIT-diákoknak kalandokkal, közösségi élményekkel és 
kihívásokkal egybekötve. Fontos célunk, hogy tehetséggondozó törekvéseinket 
a szülőkkel közösen valósítsuk meg, ezért kiemelt hangsúlyt fektetünk Szülők 
Akadémiája eseményeinkre is. 
Várjuk a FIT Programba a szeptembertől ötödik osztályt kezdő kíváncsi, ér-
deklődő és kihívásokra vágyó diákok jelentkezését!

Fehérpataky Balázs
FIT Program Igazgató

Egy jó csapat, egy jó hely – Kirándulások, nyári táborok és számos 
közösségi program várja diákjainkat. Oktatási alkalmaink pedig barátságos, 
korszerűen berendezett központjainkban zajlanak.



Otthonos központok országszerte
és a határokon túl

GYŐR

BUDAPEST

AUSZTRIA

SZERBIA

SZLOVÉNIA

ROMÁNIA

SZLOVÁKIA

SZÉKESFEHÉRVÁR

MISKOLC

KOLOZSVÁR

NAGYVÁRAD

SZATMÁRNÉMETI

ARAD

BEREGSZÁSZ

DEBRECEN

NYÍREGYHÁZA

KECSKEMÉT

BÉKÉSCSABA

SZEGED

SZOLNOK
SZOMBATHELY

ZALAEGERSZEG

VESZPRÉM

SZEKSZÁRD

PÉCS

MAROSVÁSÁRHELY

SZÉKELYUDVARHELY

CSÍKSZEREDA

SEPSISZENTGYÖRGY

A FIT Program foglalkozásai Békéscsaba, Budapest, Debrecen, Győr, Kecs-
kemét, Miskolc, Nyíregyháza, Pécs, Szeged, Székesfehérvár, Szekszárd, 

Szolnok, Szombathely, Veszprém, Zalaegerszeg, a határon túl pedig Arad, 
Beregszász, Csíkszereda, Kolozsvár, Marosvásárhely, Nagyvárad, Sepsiszent-
györgy és Szatmárnémeti városokban érhetők el. Inspiratív, otthonos képzési 
helyszíneinket a legkorszerűbb oktatási eszközökkel és bútorokkal rendeztük be. 
Központjaink közösségi térként is funkcionálnak, amit a bennük fejlődő, mun-
kálkodó FIT-csoportok folyamatosan alakítanak, saját képükre formálnak.





Együtt a tehetségért!
Szülők Akadémiája
Hiszünk abban, hogy a gyermekek nevelésének, szocializációjának elsődleges 
közegében, a családban kezdődik el minden tehetséggondozó munka. Kiemelke-
dő képességű gyerekek intellektuális és emocionális fejlődésében ugyanis gyakori 
jelenség a diszszinkrónia, amikor az érzelmi kibontakozást meghaladja az intellek-
tuális fejlődés, ami kihívások elé állítja a közvetlen környezetet, így a szülőket is.

A felmerülő kérdések megválaszolása, a támogatói szülői attitűd tudatosítása 
és kialakítása érdekében rendezvénysorozatot indítottunk, amelynek keretében 
a résztvevők a tehetséggondozás szülői feladataival kapcsolatban hallgathatnak 
meg előadásokat.

A Szülők Akadémiája programsorozat két szinten valósul meg: egyrészt exklu-
zív előadásokat szervezünk a képzésünkben érintett szülőknek, másrészt a régi-
óközpontokban minden érdeklődő számára nyitott előadásokat is biztosítunk. Az 
elmúlt években vendégünk volt többek közt Bagdy Emőke klinikai szakpszicho-
lógus, Boldizsár Ildikó meseterapeuta, Kádár Annamária pszichológus, Pál Fe-
renc mentálhigiénés szakember, Balatoni József élménypedagógus, Zacher Gábor 
toxikológus, Lubics Szilvia hosszútávfutó, Pachmann Péter televíziós szakember, 
Mihalec Gábor családterapeuta és Kozma-Vízkeleti Dániel családterapeuta.

Nyílt eseményeink
Évközi eseményeink között képzési központjaink szervezésében olyan nyitott ese-
mények érhetőek el, melyekre Programunk iránt érdeklődő vagy éppen izgalmas 
szabadidős programot kereső diákokat várunk! A szülői és pedagógusközösség, 
illetve a városi nagyközönségnek szóló programjaink mellett fontosnak tartjuk, 
hogy a diákság számára is lehetőség nyíljon személyesen megismerkedni velünk. 
Nyílt napjaink keretében egy-egy kurzusunk világát összegezzük egy foglalko-
zásban, így résztvevőink betekintést nyerhetnek többek között a robotika vagy 
csillagászat kurzusunk, vagy akár a Rejtélyes építészet és a FIT Labor‒kémiai 
kísérletek foglalkozás világába! Eseményeink során a FIT Program oktatói veze-
tik a programot, célunk ezúttal is a közösségi élményszerzés és ismeretterjesztés.

Képzésünk a pedagógusokkal és a szülőkkel együttműködve valósul meg, 
és a teljes személyiség fejlesztését tűzi ki célul.



A FIT Program képzésterületei

Művészet és matematika, divatok, történelem, színház, építészet

Test és tudat: egészségügyi tudatosság, prevenció, betegségmítoszok

Internethasználati és pénzügyi tudatosság, drónok világa, robotika,
digitális média, filmkészítés

Bioszkaland, természettudományos kísérletek,
környezettudatosság, fantasztikus fizika, jövőkutatás és űrfizika

Kreatív írás, élő beszéd művészete,
kommunikáció

Develent



Rólunk mondták
“Számomra a legfontosabb, hogy a FIT az ÉLETRE készít fel.
Az összefüggések és kapcsolatok megtalálására, lényeglátásra.”

(budapesti diák)

„A tanulás itt élmény és egyben egy szuper szombati program is!”
(miskolci diák)

„Okos, praktikus gondolkodású, nyitott szemléletű gyereket nevel.”
(kecskeméti szülő)

„A FIT számomra ablakot nyitott a világra, úgy érzem,
felkészültem a középiskolára.”

(miskolci alumnus)

„A gyerekek úgy szereznek tudást, hogy közben jól érzik magukat,
kreatívak és csapatjátékosok lehetnek.”

(veszprémi diák)

„Nagyszerű lehetőség a gyermek látókörének szélesítésére, az együttműködési ké-
pességek fejlesztésére. Kiváló oktatók segítik a különböző tudományágak megisme-
résében. Az önálló tanulás képességének, az önfejlesztés igényének kialakulásában 
az e-learning rendszer jó alapokat biztosít. Segíti a későbbi pályaorientációban is.”

(debreceni szülő)

„A legfontosabbak számomra: az élményalapú, tapasztalati tanulás, kooperatív 
készségek fejlesztése, csapatban dolgozás elősegítése, a kognitív készségeken túl egyéb 
személyiségvonások, kreativitás, együttműködés, kíváncsiság stb. figyelembe vétele, 

különbözőség-másság elfogadása, a komfortzónán kívüli, de ugyanakkor testi-
leg-lelkileg-érzelmileg biztonságos tapasztalatok szerzése, kapcsolódás, empátia, 

problémamegoldás fejlesztése egy biztonságos, erősítő, támogató közegben.”
(pécsi szülő)



MATHIAS CORVINUS COLLEGIUM
FIATAL TEHETSÉG PROGRAM
kapcsolat: fit.mcc.hu
jelentkezes.fit@mcc.hu


